

中出1注1800万和4注1000万

## 大乐透单期筹集公益金1.05亿



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

本报讯 记者于彤报道 8月22日,体彩大乐透第20079期开奖,前区开出号码04、16、24、29、35,后区开出号码02、12。本期通过2.92亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.05亿元。本期一等奖全国中出5注,其中4注为基本投注,单注单金1000万元,分落山西、河南、贵州(2注);1注为追加投注,单注奖金1800万元,落户河北。

一等奖:1注1800万+4注1000万

数据显示,河北中出的1800

万元追加投注一等奖出自邯郸,中奖彩票是一张5注15元的单式票。

贵州中出的2注1000万元基本投注一等奖分别出自贵阳和黔南州,前者中出的是一张4注8元的单式票,后者中出的是一张5注10元的单式票。

河南中出的1000万元基本投注一等奖出自新乡,中奖彩票是一张8+2复式票,单票奖金1005万元。

山西中出的1000万元基本投注一等奖出自运城,中奖彩票

是一张15+2复式票,单票奖金1026万元。

本期一等奖共计返奖5800万元。据统计,进入8月以来,大乐透已累计开出64注一等奖,其中包括24注1000万元及以上大奖,千万元大奖占比达37%。

二等奖:单注追加奖金33万  
二等奖开出78注,每注奖金18.74万元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金14.99万元。追加后,二等奖单注总奖金33.74万元。三等奖开出168注,单注奖金1万元。四等奖开出583注,单

注奖金3000元。五等奖开出13126注,单注奖金300元。六等奖开出18857注,单注奖金200元。七等奖开出29398注,单注奖金100元。八等奖开出625448注,单注奖金15元。九等奖开出6736969注,单注奖金5元。本期二至九等奖共计返奖7611万元。本期大乐透共计返奖1.34亿元。

下期:奖池滚存9.41亿

奖池方面,本期开奖结束后,9.41亿元滚存至8月24日(周一)开奖的第20080期,较上期增长926万元。

授人以渔 践行社会责任

## 体彩倾力帮扶残疾人创业



石庆刚

杨丹丹



刘国彬



山东省体彩中心和山东省残疾人就业指导中心等单位联合推出「轮椅售彩」助残项目

“没有残疾人的小康就不是真正意义上的全面小康。”就业是民生之本,解决残疾人就业是改善残疾人生活状况、推进残疾人小康进程的关键。目前,遍布全国的体彩实体店近20万家,已经为全社会提供了超过33万个就业岗位,其中也有很多身有残疾的体彩代销者和销售员。体彩实体店不仅担负着为国家筹集公益金的使命,也承载着许多残疾人的创业梦想。

## “我在轮椅上实现公益梦”

二十多年前,因为一场严重车祸,石庆刚高位截瘫,从此只能在轮椅上度日。面对沉重打击,他也曾心灰意冷,但在家人的陪伴和鼓励下,他开始变得坚强,并在济南市章丘明水开了一家体彩实体店。

经营体彩实体店十年之久,石庆刚对体彩事业也有了更加深刻的理解,“从事体育彩票销售工作,就是在为公益事业贡献力量。我心中一直有一个公益梦,希望能给一些更困难的群体带去一点帮助,帮更多的残疾朋友脱贫。”在经营体彩实体店的同时,石庆

刚积极参加各项公益活动,参与组建了济南体彩一缕阳光公益小组,连续多年资助几名长清与章丘南部山区的困难学生,还与其他残疾人一起看望生活在养老院的孤寡老人。

石庆刚参加了济南部分体彩实体店自发组织的爱心活动,多次到章丘十八盘小学捐赠图书和学习用品,看望那里的孩子们,并且积极参与到患病代销者募捐的活动中。石庆刚说:“作为一个残疾人,我在体彩的大家庭里得到了很多帮助,我也要在力所能及的情况下回馈大家,传递这份温暖。”

## “美好生活靠努力奋斗”

在青海西宁城东区德令哈路,有一家体彩实体店,来到店里的购彩者总会被代销者刘国彬的笑容感染。“他总是笑呵呵的,看着他笑,我们的心情也会变好。虽然每次打票都慢悠悠的,不过我不着急。”家住附近的宋先生是这里的常客,他说“慢悠悠”,是因为刘国彬的右手有些不便,为了避免出错票,刘国彬会再三核对确认。“对不起,让您久等了,请您多多担待。”这是刘国彬日常说得最多的话。

由于患有小儿麻痹,右手运动能力差,刘国彬一直没有工作,缺少稳定收入,他的家境也不好。2014年,刘国彬在青海省体彩中心的帮扶下,开起了这家体彩实体店。从实体店布置再到各项业务技能培训,体彩工作人员手把手地教,刘国彬刻苦认真地学。功夫不负有心人,很快刘国彬就能独立经营。6年过去,刘国彬的实体店已经成为附近居民的聚会场所。

今年5月,青海体彩青年志愿者看望了刘国彬。“因为疫情的影响,体彩休市时间延长,体彩中心怕我的生活有困难。因为有疫情专项补贴,体彩还提高了代销费,实体店经营状况都挺好的。”对于未来,刘国彬充满信心:“从事体彩销售这份工作,我的日子越过越有劲,我也相信以后的日子会越来越好。我会保持热情,积极努力工作,幸福美好的生活,就得靠努力奋斗。”

## “体彩是我们最大的依靠”

“假如没有体彩,不知道我们夫妻俩现在的生活会是什么样。”内蒙古呼伦贝尔海拉尔体彩代销者杨丹丹道出了体彩对于她的意义。

杨丹丹和她的丈夫徐秀忠都是残疾人,“我们都有小儿麻痹,我离不开轮椅,他病情比我轻,能下地走路,但是一条腿没力,干不了重活。”杨丹丹表示,虽然是“双残家庭”,但是夫妻俩都是好强的人,“我们希望能通过自己的奋斗把日子过好,哪能总靠着补贴和救济过日子。”

杨丹丹表示,他们与体彩结缘是经另一位残疾朋友的介绍,“我们有一位残疾朋友,他说体育彩票是国家发行的公益彩票,残疾人也能申请开店。我当时想,卖彩票不用多大体力,我们两个应该能撑下来。就这样,我们开体彩实体店至今已有15年。”

杨丹丹表示,这家体彩实体店是他们夫妻唯一的收入来源,同时经营体彩实体店能接触很多人,她感觉自己的性格更加开朗了。“虽然我已经64岁了,但是我感觉自己的心态很年轻。体彩是我们夫妻最大的依靠,我希望能一直为国家体育事业和社会公益事业发展贡献力量。”

## 山东推出“轮椅售彩”项目

石庆刚、刘国彬、杨丹丹是众

多身有残疾的体彩代销者的缩影。多年来,中国体育彩票通过形式多样的帮扶活动,改变他们的生活状况,实现他们的人生价值。近日,山东省体彩中心和山东省残疾人就业指导中心等单位联合推出了“轮椅售彩”助残项目,并选在邹平市作为全省试点。专门服务残疾人售彩的体彩终端机已经进驻第一批设立的13个体彩轮椅销售点。

摸着销售终端机,代销者潘百胜激动地说:“自从身体残疾后,我的内心特别压抑,非常感谢社会各界的关爱,让我慢慢走出低谷。有了体彩轮椅销售平台,我可以重新走上社会。体育彩票不仅是一份朝阳产业,更是一份公益事业,是我自强不息、自力更生和回报社会关爱的融合平台。”

授人以鱼,不如授人以渔。让残疾人过上好日子,解决就业问题是最有效的途径。为残疾人搭建更广阔的舞台,使他们有能力创造属于自己的幸福生活,这是中国体育彩票一直践行的社会责任。

(丰佳佳)